

2 CineseluptăpebaniiAdministrației Porturilor cu Ministerul Transporturilor
Corpul de Control a constat situații penale la CN APMC

Corpul de Control al Ministerului Transporturilor a constat o situație paradoxală la Compania Națională Administrația Porturilor Maritime Constanța (CN APMC).



3 **Vești bune pentru toți șoferii din România!**
Reprezentanții Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România (CNADNR) au anunțat, ieri, că, la începutul lunii septembrie, se va finaliza proiectul „Completarea studiului de fezabilitate pentru lărgire la patru benzi a centurii rutiere a municipiului București Sud, între A2 (București - Constanța) km 23 + 600 și A1 (București - Nădlac) km 55 + 520, și amenajare punct de întoarcere în soluție giratorie pe Centura București, în zona autostrăzii A1”.



7 **Consilierul local Gabriel Candindatu, socru mare**
Fostul fotbalist al Farului Cristian Candindatu se însoară



JOI,
13 AUGUST 2015
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Primul termen, pe 1 octombrie
Cine este magistratul care va judeca moartea celor trei fete în restaurantul Beirut din Constanța 3



Observațiile se depun la APM
Proiectul „Construire 24 platforme biciclete, amplasate în Constanța și Mamaia“, la mâna constănțenilor 2



Decizie Superkombat
Meci-revanșă între Alex Filip și Atakan Arslan și între Eduard Chelariu și Mădălin Crăciunică 7



„Tu erai în lumea ta, simțindu-te zeu printre muritori“

Mario „Rider“ a fost condus pe ultimul drum de rude, prieteni și motocicliști

Cu sute de oameni triști și cu lacrimile curgându-le pe obraji, cu motociclete turate la maximum, Mario „Rider“, motociclistul din Medgidia care și-a pierdut viața, la începutul săptămânii, într-un tragic accident rutier, a fost condus pe ultimul drum. A avea doar 26 de ani și îi plăcea adrenalina oferită de mersul cu motorul. Tragedia a avut loc pe DJ 381, la ieșirea din Medgidia spre Valea Dacilor. Mario se afla în acea zi pe motocicleta sa, pe care o iubea, așa cum spun apropiații. Din păcate, a fost lovit de șoferul unei Dacii care ieșea de pe o stradă laterală și care nu s-a asigurat. Mario a fost lovit în plin. A zburat pur și simplu prin aer și a aterizat undeva pe la marginea carosabilului. Și Mario, și șoferul Daciei au murit, deoarece impactul a fost zdrobitor!



RALUCA SPA urează, cu ocazia
Zilei Marinei Române și a Sfintei Maria,
angajaților și colaboratorilor un sincer **LA MULȚI ANI!**

SC RIG SERVICE SA urează, cu ocazia
ZILEI MARINEI ROMÂNE
și a **SFINTEI MARIA,**
un sincer
LA MULȚI ANI
angajaților și colaboratorilor!